

“神笔警探”绘出 男孩18年后模样

丢失俩儿子的四川夫妇急求线索

豪华轿车浓烟滚滚 公交司机紧急救火

本报6月21日讯(记者 刘飞跃 通讯员 杨玉珍) 21日上午,一辆豪华轿车行驶中突然起火,车辆前部冒出两尺多高的火苗,浓烟滚滚。附近的济南公交六公司六队驾驶员和修理工闻讯赶来,用灭火器及时对火势进行了控制,为消防救援赢得了宝贵时间。

公交六公司提供的视频显示,事发时间为21日上午8时40分许,一辆白色捷豹轿车行驶至经一路大明湖火车站附近时,车辆前部突然冒出浓烟,随后火苗就蹿了出来,驾驶员赶紧下车大声呼救。

附近的公交六公司六队队长李卫东,驾驶员张勇、张宁、孙建新听到呼喊声,赶紧叫上维修公司修理工向现场冲去。记者注意到,他们一行约有10人,手里拿着两个8公斤的灭火器和一个35公斤的灭火器,穿过路中的绿化带到达起火的轿车跟前。

队长李卫东顾不得烫手,一下子掀开了车前部的引擎盖,大声说:“往这儿喷,往这儿喷!”公交车司机比较熟悉如何处理突发情况,整个救火过程大约持续了一分钟的时间。3个灭火器用完后,明火基本上被扑灭。正在他们担心火势再起的时候,两辆消防车到达了现场,火被彻底扑灭。

火被扑灭后,参与救援的驾驶员张勇才发现衣服被划开了一个大口子。由于救火心切,张勇的衣服被绿化带的铁丝给划破,胳膊也划伤了。“当时什么都没感觉到,只有一个念头快把火扑灭。”张勇说。

本报6月21日讯(记者 许建立) 21日,来自四川广安杨天建和冯光碧夫妇终于见到了两个儿子的模拟画像。看到画像的那一刻,冯光碧抱着绘图本哭了起来,对着画像看了又看,仿佛被拐的儿子就在眼前。

这两幅模拟画像是“神笔警探”林宇辉根据两个孩子小时候的照片,跨年龄模拟的。对于杨天建夫妇来说,这就是他们朝思夜想的孩子长大后的模样。

杨天建原本有两个儿子,大儿子名叫杨红春,生于1994年农历二月初四,小儿子名叫杨彪,生于1995年农历八月初九。

2000年2月26日,是这个家庭噩梦般的一天。孩子的爷爷带着兄弟俩来到湖北武昌火车站,准备回四川老家。就在火车站里,他们遇到了两名操着四川口音的妇女。当得知老人还未购买到去四川的火车票后,两名妇女借口“排队的人多,不要挤坏了孩子”,主动“帮忙”照看孩子。老人也没多想,转身就去了购票厅。走了没多远,他有点不放心,就返回来了。就在这时,两名妇女却领着两个孩子往车站外面走。老人赶紧去追,但年老行动缓慢,追至火车站外的一条巷子时,两名妇女带着孩子全部消失不见了。

当天,远在广东的杨天建得知消息后,立刻昏倒在地。一家人哭成一团,放下手头所有工作,投入到寻找两个孩子的事情中。杨天建夫妇这一找就是18年,孩子至今杳无音信。

“每当孩子生日的时候,我就想着孩子又长了一岁,按年龄,大儿子今年24岁,小儿子已经23岁了,该到成家的时候了,



林宇辉警官根据两个孩子小时候的照片,绘制出18年后的模拟画像。 本报记者 许建立 摄



不知道现在过得怎么样。”冯光碧想起被拐的两个儿子,眼眶中就泛起泪花。

今年春天,杨天建通过媒体得知,济南的林宇辉警官通过模拟画像成功帮助四川成都市民王明清找到了被拐24年的女儿,这让他们又看到了希望,并联系上了林宇辉。

6月20日下午,杨天建来到济南,将手中的图像资料拿给林宇辉看。当晚,林宇辉根据两个孩子小时候的照片,连夜奋战,一直工作到21日凌晨3点,绘制出两个孩子被拐18年后的模拟画像。

杨天建表示,希望好心人能提供线索,让一家人早日团聚。

全新祺云概念智慧SUV传祺GS4北京上市

6月16日,全新祺云概念智慧SUV传祺GS4在北京正式上市。广汽传祺相关领导与嘉宾,来自全国的经销商,供应商及媒体记者齐聚一堂,见证传祺GS4焕新而来,感受智能交互移动新生活的魅力。现场还邀请到了腾讯、科大讯飞、高德三大科技公司的大咖助阵,更有人气女歌手于文文现场倾情献唱。

除此以外,现场最大的惊喜,莫过于公布全新祺云概念智慧SUV传祺GS4价格的那一刻。全新祺云概念智慧SUV传祺GS4售价区间为8.98万—15.18万,相比2017款GS4,全系价格下调



1万。更实惠的价格,消费者自然喜闻乐见,但全新祺云概念智慧SUV传祺GS4的魅力还在于,不但价格下调,产品力更是全面升级。发布会现场,广汽乘用车副总经理闫建明表示:“搭载‘祺云概念’智联系统的全新祺云概念智慧SUV传祺GS4让科技用车生活触手可及。” (书梅)

众泰T800济南上市

近日,由济南冠华4S店举办的大·豪华 为你而来——众泰T800上市发布会圆满落幕。新车共推出5款车型,售价区间为13.98万-18.58万元。新车搭载2.0T缸内直喷涡轮增压发动机,匹配6速双离合变速箱,具备动力强劲、燃油经济好、有效降低排放等诸多优点。同时,众泰T800集成了诸多人性化豪华实用配置,全系标配LED大灯、转向辅助、电动调节外后视镜(加热除霜)、无钥匙进入、胎压监测装置、智能钥匙带后备箱开启功能、上坡辅助、PM2.5过滤器等科技实用配置,同级别车型领先



优势明显。作为众泰汽车T系列中的重要成员,众泰T800的加入让其阵容进一步扩大,产品竞争力得到加强。相信它将会因其高颜值原创设计,真七座的超大空间,丰富配置的豪华内饰,在市场上掀起一波众泰风潮。(陈颖)

全新英菲尼迪QX50济南上市

6月16日,豪华汽车品牌英菲尼迪旗下全新中型豪华SUV QX50在济南上市。全新英菲尼迪QX50提供了2款两驱及4款四驱共6款车型,售价:33.98万-48.98万元。全新QX50凭借科技创新力,设计想象力与豪华匠心力三力齐发,搭载全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机VC-Turbo,包含12项领先技术的ADAS智能驾驶辅助系统及10大创新科技,成就这个时代最好的豪华中级SUV。全新QX50搭载全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机VC-Turbo,作为汽油发动机时代最佳解决方案,以内燃



机巅峰技术实现高性能与高效能的兼得,为全新QX50提供了同级最强的272马力最大功率和380N·m最大扭矩,同时实现了7.4L/100Km最优燃油经济性以及媲美V6发动机的宁静与平顺,塑造同级发动机驾驭典范。(庆义)

东风启辰持续深耕体验营销

作为东风启辰智联体验的重要一环,“中国汽车大脑挑战赛”自4月21日起,就诚邀广大车联网车友参赛,在重庆等七城市,一同挑战车界智联极限,掀起了一浪又一浪的智联热潮。6月16日,中国汽车大脑挑战赛来到“天府之国”成都,与车友们一起玩转智联!活动当天,不仅有巴蜀笑星钟盅为大家带来诙谐幽默的散打评书表演,并把“能动口绝不动手”演绎到极致;也有导师为大家讲解了启辰智联系统的功能亮点。赛后,获得优胜奖的启辰T90车主郑

先生高兴地说道:“比赛有趣,也很紧张,但启辰智联系统尤其是微信接入功能,能让我准确到达目的地,节省了很多时间;语音功能也很好,我说什么它都能听懂并为我规划好。可以说,启辰智联系统就是我能赢得优胜的最强辅助!”集惊艳造型与启辰智联系统2.0Plus版于一身的启辰T90 2018款,更有三大全新升级:智联升级,搭载启辰智联系统2.0Plus版本;时尚升级,全新双色内饰及12.3英寸超大屏幕,持续引领区隔产品风尚潮流;动力升级,新增的1.4T涡轮增压发动机,满足消费者更多元化的需求。

江铃汽车 山东江铃顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号 撼路者专营: 87964833 全顺专营: 87964833 皮卡专营: 87967545 章丘店: 83259706 济阳店: 81170202 商河店: 84800798